22.11.2016

Каруна О.

Действенная система поддержки молодых ученых налажена в НАН Беларуси – Гусаков

В Национальной академии наук Беларуси налажена действенная система поддержки молодых ученых по всем приоритетным направлениям. Об этом сообщил председатель Президиума НАН Беларуси В. Гусаков 22 ноября на открытии XIII Международной научной конференции «Молодежь в науке – 2016» (Белта).

Проведение международной конференции, по словам В. Гусакова, один из ярких примеров такой поддержки. Во время форума последние разработки молодых ученых представлены на выставке, которая послужит отборочным этапом финалистов конкурса «100 идей для Беларуси» от Национальной академии наук. «Представленные разработки по-хорошему удивляют своей глубиной, интеллектуальностью и познанием процесса», — поделился впечатлением руководитель НАН, добавив при этом, что для молодых ученых важно не только предложить идею, но и материализовать ее в конечном продукте.

В. Гусаков особо подчеркнул, что сегодня от молодежи ждут креативных идей и принципиально новых решений актуальных задач прикладного характера. «В ближайшей и отдаленной перспективе необходимы условия по формированию у молодых ученых исследовательских навыков. Здесь главное – не упустить талант, оказать помощь наиболее перспективной молодежи», – сказал председатель Президиума НАН Беларуси.